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 バリアフリー推進レポート 

《トピック》 

小学 4年生を対象に広島空港でバリアフリー教室を開催！ 

中国運輸局では、共生社会実現のため、学生や社会人を対象としたバリアフリー教室を開催し、

「心のバリアフリー」※の啓発に取り組んでいます。 

※「心のバリアフリー」とは、すべての人々が、お年寄りや障害者等の立場を相互に理解しようと相手の気持ちになって考え、コミュニ

ケーションをとり、行動し、支え合うことです。 

このたび、G７広島サミットで各国首脳の玄関口となった広島空港において、車いすや空港内のバ

リアフリー設備の体験などをとおして、子供たち自身が、障害を持つ方々に対してできることに気付い

てもらい、理解を深めることを目的に、三原市立本郷西小学校４年生の皆様を対象に、バリアフリー

教室を開催いたしました。 

また、当日は、地元ケーブルテレビ局より取材があり、本教室を取り上げていただきました！ 
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広島空港 バリアフリー教室 

【開催概要】 

○日 時:令和５年６月２８日（木） １３：３０ ～ １５：００ 

○場 所:広島空港 ターミナルビル２階 

○参加者:三原市立本郷西小学校 ４年生のみなさん 

○講 師:大本 千恵 様 

○主  催：国土交通省 中国運輸局 

○協  力：三原市立本郷西小学校 社会福祉法人三原市社会福祉協議会 

       社会福祉法人広島市社会福祉協議会 広島国際空港株式会社  

大阪航空局広島空港事務所 

○内 容: 

①講師の方(車いすユーザー)のお話 

②車いす介助体験 

③バリアフリークイズ 

④空港内バリアフリー施設の見学 

⑤空港スタッフによる G７広島サミット時の話を交えた空港施設の説明 

①講師の方(車いすユーザー)のお話 ③車いす介助体験 

③バリアフリークイズ ④空港内バリアフリー施設の見学 
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○後日、児童のみなさんから感想・お手紙をいただきました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ ものがひろいにくいことや高い場所に手がとどかない、車いすの前りんがくぼみにはまると動けなくな

ることなど車いすのたいへんさがわかりました。 

⚫ もっとバリアフリーについて知りたいと思いました。 

⚫ 広島空港には、いろいろな場所にバリアフリーのくふうがたくさんあることがわかりました。 

⚫ 初めてしるマークがあることにびっくりしました。 

⚫ 車いすにのっていてこまっている人を見つけたら助けたいと思います。 

⚫ 今後は、しょうがいのある人のおてつだいができるようにしたいです。 

⚫ 学校よりもバリアフリーの事をたくさんしれてよかったです。 

⚫ 今後は、みんなが安心できるように、こまっていることを聞いて、お手つだいできるようにしたいです。 

⚫ しょうがいのあるひとがいたらやさしく声をかけようと思いました。 

 

 

 

⑤空港スタッフによるＧ７広島サミット時の話を交えた空港施設の説明 


